ВАРИАНТ 2

A1. Автоматическое устройство осуществило перекодировку информационного сообщения на русском языке, первоначально записанного в 16-битном коде Unicode, в 8-битную кодировку КОИ-8. При этом информационное сообщение уменьшилось на 480 бит. Какова длина сообщения в символах?
	1) 
	30 
	2) 
	60 
	3)
	120 
	4) 
	480 

	
	
	
	
	
	
	
	


A2. Чему равна сумма чисел 438 и 5616?
	1) 
	1218
	2) 
	1718
	3)
	6916
	4) 
	10000012 


A3. Определите значение переменной c после выполнения следующего фрагмента программы.
	Бейсик 
	Паскаль 
	Алгоритмический 

	a = 5 

a = a + 6 

b = – a 

c = a – 2 * b 
	a:=5; 

a:=a+6; 

b:= –a; 

c:=a–2*b; 
	a:=5 

a:=a+6 

b:= –a 

c:=a–2*b 


	1) 
	c = –11 
	2) 
	c = 15 
	3)
	c = 27 
	4) 
	c = 33 


A4. Для какого из указанных значений X истинно высказывание 

¬ ((X>2) → (X>3))?

	1) 
	1 
	2) 
	2 
	3)
	3 
	4) 
	4 


A5. Между четырьмя местными аэропортами: ОКТЯБРЬ, БЕРЕГ, КРАСНЫЙ и СОСНОВО, ежедневно выполняются авиарейсы. Приведён фрагмент расписания перелётов между ними:
	Аэропорт вылета 
	Аэропорт прилета 
	Время вылета 
	Время прилета 

	СОСНОВО 
	КРАСНЫЙ 
	06:20 
	08:35 

	КРАСНЫЙ 
	ОКТЯБРЬ 
	10:25 
	12:35 

	ОКТЯБРЬ 
	КРАСНЫЙ 
	11:45 
	13:30 

	БЕРЕГ 
	СОСНОВО 
	12:15 
	14:25 

	СОСНОВО 
	ОКТЯБРЬ 
	12:45 
	16:35 

	КРАСНЫЙ 
	СОСНОВО 
	13:15 
	15:40 

	ОКТЯБРЬ 
	СОСНОВО 
	13:40 
	17:25 

	ОКТЯБРЬ 
	БЕРЕГ 
	15:30 
	17:15 

	СОСНОВО 
	БЕРЕГ 
	17:35 
	19:30 

	БЕРЕГ 
	ОКТЯБРЬ 
	19:40 
	21:55 


Путешественник оказался в аэропорту ОКТЯБРЬ в полночь (0:00). Определите самое раннее время, когда он может попасть в аэропорт СОСНОВО.
1)  15:40

2) 16:35

3) 17:15

4) 17:25

A6. Цепочка из трех бусин, помеченных латинскими буквами, формируется по следующему правилу. В конце цепочки стоит одна из бусин A, B, C. На первом месте – одна из бусин B, D, C, которой нет на третьем месте. В середине – одна из бусин А, C, E, B, не стоящая на первом месте. Какая из перечисленных цепочек создана по этому правилу?
	1) 
	CBB 
	2) 
	EAC 
	3)
	BCD 
	4) 
	BCB 

	A7. Для групповых операций с файлами используются маски имен файлов. Маска представляет собой последовательность букв, цифр и прочих допустимых в именах файлов символов, в которых также могут встречаться следующие символы: 

Символ «?» (вопросительный знак) означает ровно один произвольный символ. 

Символ «*» (звездочка) означает любую последовательность символов произвольной длины, в том числе «*» может задавать и пустую последовательность. 

Определите, какое из указанных имен файлов удовлетворяет маске: 

?hel*lo.c?*.




	1) 
	hello.c 
	2) 
	hello.cpp 
	3)
	hhelolo.cpp 
	4) 
	hhelolo.c 


B1. Определите значение переменной b после выполнения фрагмента алгоритма.
Примечание: знаком := обозначена операция присваивания. 
знаком * обозначена операция умножения.
B2. Скорость передачи данных через ADSL-соединение равна 128000 бит/c. Через данное соединение передают файл размером 625 Кбайт. Определите время передачи файла в секундах.
B3. Петя записал IP-адрес школьного сервера на листке бумаги и положил его в карман куртки. Петина мама случайно постирала куртку вместе с запиской. После стирки Петя обнаружил в кармане четыре обрывка с фрагментами IP-адреса. Эти фрагменты обозначены буквами А, Б, В и Г. Восстановите IP-адрес. 

В ответе укажите последовательность букв, обозначающих фрагменты, в порядке, соответствующем IP-адресу.

a:=1


b:=1





a:=256





a:=a*2


b:=b+a
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